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Energie-intensieve bedrijven  -  Compensatie voor indirecte CO2-kosten

De energie-intensieve bedrijven moesten voor 31 maart 2017 hun aanvraag voor de 
compensatie van de indirecte CO2-kosten indienen bij het Verificatiebureau.

1. Zijn de verificaties voor de compensatieaanvragen van 2016 intussen afgelopen? 
Graag een overzicht van alle goedgekeurde en alle afgekeurde aanvragen, met 
inbegrip van het totale goedgekeurde bedrag en het bedrag per onderneming én per 
sector.

2. Indien er aanvragen werden geweigerd: hoeveel aanvragen werden er geweigerd en 
wat was de reden voor de weigering?

3. In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 154 van 22 december 2016 gaf de 
minister aan dat er praktische afspraken zouden worden gemaakt om de 
compensaties voor 2015 vanuit het Vlaams Klimaatfonds te betalen nadat het 
Vlaamse aandeel van de Belgische veilingopbrengsten was doorgestort.

Werden deze afspraken ondertussen gemaakt en werden de compensaties voor 2015 
betaald vanuit het Vlaams Klimaatfonds?

4. De middelenbegroting 2017 voorziet dat er 45,9 miljoen euro vanuit het Vlaams 
Klimaatfonds richting HERMES-fonds gaat voor de compensatie van carbon leakage.

a) Waarom wordt deze methode gebruikt om de compensatie van carbon leakage 
uit te betalen? Waarom wordt de compensatie niet rechtstreeks betaald vanuit 
het Vlaams Klimaatfonds?

b) Indien de vooropgestelde kredieten voor het HERMES-fonds te ruim werden 
geraamd, kunnen de resterende kredieten dan nog via het Vlaams Klimaatfonds 
worden aangewend of komen deze middelen dan vrij voor flankerend 
economisch beleid (HERMES-fonds)?
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1-2.Vermits de behandeling nog niet afgerond is, is het gevraagde overzicht niet 
beschikbaar.

3. De nodige afspraken hierrond zijn gemaakt. Er is een dotatie toegekend vanuit het 
Klimaatfonds aan het Hermesfonds. Hiermee wordt het Hermesfonds vergoed voor de 
steun die is uitgekeerd in het jaar 2016, ter compensatie van indirecte emissiekosten 
die zijn opgetreden in het jaar 2015.

4. a) De steunmaatregel Carbon Leakage wordt operationeel beheerd door het 
Agentschap Innoveren en Ondernemen, waar ook de beslissing tot steun wordt 
genomen. Het Hermesfonds prefinanciert de vast te leggen en uit te 
betalen dossiers. Het jaar volgend op het begrotingsjaar van vastlegging en 
uitbetaling worden via een dotatiebesluit de middelen vanuit het Vlaams 
Klimaatfonds overgeheveld naar het Hermesfonds.

b) Vermits het Hermesfonds prefinanciert, is er bij het Hermesfonds geen overschot.


